CONSEIL MUNICIPAL

Séance du Mardi 02 Novembre 2010 
Compte-rendu

L’An Deux Mille Dix, le Deux Novembre à 20h45, le Conseil Municipal, légalement convoqué, s’est assemblé au lieu ordinaire de ses séances, la Mairie, sous la Présidence de Monsieur PLAT, Maire.

Etaient présents : MM. Andreault, Audouin, Baroni, Baudard de Fontaine, Freslon, Laubion, Le Capitaine, Mazeret-Magot, Naslain-Kaczmarek, Nègre, Piraudeau et Plat.
Absents ayant donné procuration : Mme Avry à Mme Naslain-Kaczmarek, Mme Cocheteux à Mme Laubion, M. Couturier à M. Freslon, Mme Derieppe à M. Plat, M. Lefèvre à M. Andreault et M. Marchand à Mme Piraudeau.
Absents : MM. Bourillon, Canard, Lapouge et Somoreau.
Secrétaire de Séance : Madame Laubion.
Le compte-rendu de la séance du 20 Septembre 2010 est approuvé à l’unanimité.
En vertu de l’article L 2121-15 du Code Général des Collectivités Territoriales, est désignée en tant que secrétaire de séance : Madame Laubion.
Décisions prises par Monsieur le Maire au titre de l’article L 2122-22 du CGCT, conformément à la délibération du 04 Août 2008 « délégation de compétences du Conseil Municipal au Maire ». 

· Décision n° 2010-14 signée le 19/10/10:

(Travaux supplémentaires de confortement pour la sécurisation du coteau de la Lanterne rue des Basses Rivières, pour un montant de 5 100,94€ TTC, confiés à l’entreprise ROC CONFORTATION.
· Décision n° 2010-15 signée le 22/10/2010 : 
( Travaux d’aménagement de la Rue des Clouet – Tranche 1 – Lot 2 (maçonnerie) confiés à l’entreprise BRIAULT, pour un montant de 99 326,96€ TTC.

· Décision n° 2010-16 signée le 25/10/2010 :

( Travaux d’aménagement de la Rue des Clouet – Tranche1 – Lot 1 (voirie) confiés à l’entreprise EUROVIA, pour un montant de 57 339,05€ TTC.

· Décision n° 2010-17 signée le 26/10/2010 :

( Mission complémentaire de vérification technique des équipements (aires collectives de jeux) confiée à SOCOTEC, pour un montant de 143,52 € TTC, correspondant à l’avenant n° 1 du contrat de base de vérification des équipements sportifs dont le montant est de 855,14 € TTC.
Exercice du Droit de Préemption Urbain 
Le Droit de Préemption Urbain a été exercé, après avis du service des Domaines, pour la DIA souscrite depuis la dernière séance du Conseil Municipal qui s’est tenue le 20 Septembre 2010 : Vente du bien situé rue des Compagnons à Rochecorbon, cadastré Section ZB n° 135, d’une superficie de 1604 m², propriété de la SCI LA COLOMBE figurant dans la DIA n° 10/037 au prix de 240 000 €, en vue de mettre en œuvre sur ce terrain le projet d’implantation des services techniques municipaux correspondant à l’article L210-1 et L300-1 du Code de l’Urbanisme. 

Budget communal – Attribution d’une subvention « culture » aux Devos de l’Humour

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, ATTRIBUE une subvention exceptionnelle à l’Association   « Les Devos de l’Humour », d’un montant de 1.582.50 € ; DIT que la dépense est inscrite au budget 2010 – Chapitre 65 – Article 6574.

Amendes de police
Répartition de la dotation affectée par l’Etat au titre des crédits 2009 et reliquats 2008
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, PREND acte du montant attribué au titre des crédits 2009 et reliquats 2008 par le Conseil Général, dans le cadre du reversement du produit des amendes de police, qui s’élève à 11 790 €, pour un montant de travaux de  57 000 € H.T ; DECIDE d’affecter cette subvention aux travaux de la Rue Saint-Georges ; DIT que les recettes sont inscrites et  affectées à l’Opération 29 « Travaux de voirie ».

Eboulement du coteau de la Lanterne – Demande de subvention au titre du Fonds de Prévention des Risques Naturels Majeurs – Acquisition amiable de trois habitations

CONSIDERANT qu’il convient de privilégier l’option « acquisition des biens des trois propriétés » qui apporte la sécurité totale des vies humaines, le Conseil Municipal, à l’unanimité, PREND acte du rapport de Monsieur LEOTOT, géologue, en date du 25 Octobre 2010, relatif au complément d’informations techniques ; AUTORISE l’acquisition amiable des trois habitations concernées estimées à 472 000 € par le service des domaines en date du 21 Juin 2010, hors travaux complémentaires ; SOLLICITE au titre du Fonds de Prévention des Risques Naturels Majeurs le taux de financement maximum de 100 % ; AUTORISE Monsieur le Maire à signer tout document nécessaire à cette opération ; DIT que la dépense sera inscrite au budget.

Aménagement du Quai de la Loire – RD 952

Dans un premier temps, le  carrefour des Basses Rivières, l’Observaloire et  Vauvert seront aménagés pour réduire la vitesse et sécuriser ces points stratégiques. Le montant des travaux est estimé à 204 025 € HT. Le Conseil Municipal, à la majorité des suffrages exprimés (1 abstention : Monsieur Audouin), ADOPTE le projet de réaménagement de la RD 952 présenté ; APPROUVE le lancement de la maîtrise d’œuvre qui aura pour mission de traduire et décliner le schéma général en programme de travaux ; SOLLICITE auprès de tout organisme public les subventions les plus élevées possibles ; AUTORISE Monsieur le Maire à signer tout document se rapportant à cette opération ; PRECISE que des crédits seront inscrits au budget.

SATESE – Désignation de délégués

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, DESIGNE pour représenter la Commune au sein du SATESE, comme délégué titulaire : Monsieur Alain ANDREAULT et comme délégué suppléant : Monsieur Laurent LELIEVRE.
Monsieur le Maire rappelle le fonctionnement du SATESE.

CM du 02 Novembre 2010

I N F O R M A T I O N S

1- Rappel - Manifestation sportive - Dimanche 07 Novembre – Ronde des vignes (randonnée pédestre) organisée par l’ASPTT.

2- Cérémonie du 11 Novembre à partir de 10h15 : délégation au cimetière avec remise d’une gerbe au carré militaire, puis cérémonie religieuse et à 12h15 rassemblement Place de la Mairie.

3- Rappel - Exposition de collections, organisée en coopération avec le CAR et l’Amicale tourangelle des collectionneurs le Samedi 13 Novembre (14h-18h) et le Dimanche 14 Novembre (10h-18h) au gymnase.

4- Rappel - Concert donné par l’Ensemble Musical Sainte-Cécile pour la fête Sainte-Cécile le Dimanche 21 Novembre à l’église.

5- Rappel  - Date de la prochaine séance : le Lundi 22 Novembre à 20h30.
6- Rencontre avec les Nouveaux Rochecorbonnais : le 26 Novembre – 19h – Salle du conseil.
7- Réunion publique : Rochecorbon, face à son avenir: le 29 Novembre – 20h30 – Salle des Fêtes.
8- Repas des Séniors : Vendredi 03 Décembre – 12h30 – Salle des Fêtes.
9- Réunion d’informations sur la bronchiolite : le 09 Décembre – 20h – Salle des Fêtes.
10- Salon des vins bio : les 11 et 12 Décembre – Salle des Fêtes.

Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 21h10.
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